THSEE LA TRERMERHAEF

)P A R A (A AT

RREER (BLfiz: 1)
| m| 8 |me MR 4 W= B R52) | R4 P R H) PIVAOMIRINR

THE | TRE [mErsane] w0 | zom | —muiE

ERBULR

2 ; DA E SEREE FHE MR 1 A B 42 DA
GIREEALES RS (R 5 2R D T S B e Dl
()1 )5S i GO F A G L)

(2]
DO
Do
(2]

7,375 5,145 3,764 3,611

RS D BAA R DB A L T RS PEA L ATl D F 562
[7zCHADMOJ EEBITEITLTNEET,

NI 3 I PR A A~ /f__
N1 2| 38| IR L AR %g’{ﬂﬁ“igowgé%{ﬂ%‘ O DS = 8,328 | 41,136 494 7,834
@UFBLUHIE D XZARZATH [ SINSEARBE | O, BV RAT T
T AN OEHEE T UL T OIS ML 2 HEE

TS H A —7 O E - I O L BER R OML, K
BUBLH e I35 D3RI BEORBIN KL 1) B EIRESE R Z D £,

TH 2 Hiu b 55 pE SE BRI AR et 3R (1) P E - kT L Dl s 2o itk | Z2BRs. M=t 2x ., KSR EIIRE
# 7L, PECOMRTEIEMER S i

Q) EHE 2 HLEL T, SRIRBEORBRNE LI ILEE B I R+
5 B

11,064 12,064 11,064

77 y—an kAR, BHE B RN £, SRAME AR
SEOBIVERIED. (7 DI NEAIET.
NYTSSREN DI7=CHDMO] &z 1Y | 7% PGz

BRI (DHEBRAIEA> 750 N 25 LA LT/ S0 KDt 18,709 49,949 6| 47918
OV BT AT . €707 L i S L
RIRBR T A

-3
—
w
Do

1/2R=%




| || B [MA i H 4

7 1 2| 49| EEABOREELE

-3
Ju—
NS
(2]

N BEREER

(R

STNOERE LA DS 1S M7 7 /38— 7453820, Mk 72
BEIR A EmELE T,

=277 8= BT DA EI TOLEBIC, N
==X URCTEDMN T T 74— 7y —&FEh L £7,

ENAME T, RLELDITE NI QDB HEZEL, FEXEL L
(LD ENSERBEE A | ZERLET, SRIHOFTRE, 550k
BOAF VT v L0, HEREZ X IVELOEH R NUEE
HLTh&EET,

(D)IEBET 21 T EO/EM B (ishoken gallery) 12 XA S
(IR 7 0y = N2 TE D LT B0 sl B 38 M ONE R AS it o HE
QVPEHDFFEZ A UTZFTIMNEEY, ABEREZELETTREDR

i

R5%4 4]
THEER

2,201

12,675

R4%47%]
THEER

2,105

8,728

R5 4 4] FRAHDM RN R

ERI A d

| ot

11,837

— MR

2,201

838

-3
Ju—
NS
(9]
DO

Hh PESE AT B S e

Fitas £ 2R DFEMRA 70 FT L S B B AR A ML 9~ 57, 73
HIVET U TREGHE N L DT VA e tth £,

(VPR AR BE A S L HE L 3D AR v — K OBD T Y & —% 1%
FLUIT=iF9E 2 0 Ei

(2)=5 22 11T 3DCAD IR S D B

5,342

4,337

2,376

2,966

7 1 4 B3ETARM - EEREEEY

& T HEOBMAERIRMEL X ST SHREITVET,
(D NPT SN s BIEMTIERTE T4 R U O3
PV SE b2 A2 AT (MR B AT FE T T AL - dE (e i 2 i) )
()l g = AT 72T R SR AL T m B AR L RME T %, T
T2 BT DRIMETEB & S L 7= F (S LT, K& - LR kO
—HEAHE (BT7Iv 7\ —AWEER B KRB 4)

3,600

4,800

3,600

2/2R=



